

AIKA JA PAIKKA

To 11.4.2024 klo 17, Jämeräntaival 10 H kerhohuone, Otaniemi, Espoo.

OSALLISTUJAT

Asukastoimikunnasta

Nimi	Virka	Paikalla
Karl Lipping	Puheenjohtaja	Kyllä
Ville Takio	Varapuheenjohtaja	Kyllä
Emil Fihlman	Sihteeri	Kyllä
Anton Podlozny	Jäsen	Kyllä
Hannes Mattila	Jäsen	Kyllä
Samu Nyman	Jäsen	Kyllä, saapui kohdassa 8 klo 18:05
Jaakko Peni	Jäsen	Ei

Muut

Fletcher Porter, Kylän keittiö
Suvi Karanta, Kylä keittiö
Tuomas Mylläri, Best
Riku Hörkkä, Ristinkilta

PÖYTÄKIRJA

1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin klo 17:09

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous on kutsuttu koolle yhteisesti sovitusti ja paikalla on 5/7 asukastoimikunnan jäsentä, joka on puolet tai enemmän asukastoimikunnan jäsenistä. Kokous on täten laillinen ja päätösvaltainen. Kohdasta 8 paikalla oli 6/7 asukastoimikunnan jäsentä.

3. Kokouksen toimihenkilöiden valinta

Valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Hannes ja Anton.

4. Kokouksen työjärjestyksen päättäminen

Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys.

5. Ilmoitusasiat

Emil: "Omat kiireet hellittämässä."

Hannes: "Sama."

Karl: "Tilakierros pidettiin ti 9.4. aamusta, oli tuottelias. Paikalla Coor, Hoasilta huoltoa, meiltä Ville ja minä.

Ville: "Kotimestari osoitti paikkamahdollisuudet kontille. Lisäksi saimme luvan remontoida SMT3 ja SK6 osalta lattiaa yms. Lisäksi käytiin läpi havaittuja ongelmia. Coor ja kotimestari otti hoitaakseen akuutit ongelmat välittömästi. Kotimestari lupasi myös laittaa vauhtia, että avainongelmat ratkeaisivat."

Karl: "Ville ja minä oltiin Hoasin verkostoitumisillassa."

Karl: "JMT11K pesutuvan koneiden tarjouksia käsitellään."

Ville: "SK5 kakkossaunan lauteet ovat mädäntyneet. Sauna otetaan pois käytöstä remontin takia ja käyttöön otetaan ykkössauna".

Ville: "Kerhotilat tullaan ylläpitosiivoamaan kerran kuukaudessa Coorin taustalta. Kaikki avoimet pinnat pyyhitään ja lattiat imuroimaan".

6. Talousasiat

Rahankäytön tilanne (ei täysin ajantasainen)

Budjetti	19166
Suunniteltu	14873,45

Käytetty	2853,95
Jäljellä suunnitellusti	4292,55
Jäljellä todellisesti	16312,05

Hyväksyttiin seuraavat kulut

K-kaupan tililtä

Kokoustarjoilut 46,70 €

Avoimien ovien päivään 149,89 €

Muualta

Verkkokauppa.com Switch pelikonsoli 640,84 €

7. Hallintoasiat

Keskusteltiin kerhotilojen yhteistyöorganisaatioista.

Keskusteltiin avainongelmista.

8. Erillishankinnat

Samu saapui kokoukseen.

Keskusteltiin lisäbudjettihausta. Pyritään modernisoimaan SK6 ja SMT3 tilaa tällä rahalla. Lisärahaa tulisi hakea myös lainattaviin työkaluihin. Päätettäneen tästä seuraavaan kokoukseen mennessä.

Keskustelu tapahtuu telegramissa asiasta.

Päätettiin hankkia pyörän pumppuja. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Anton. Budjetoitiin tähän 100 €.

9. Tilat

Tila-asiat.

Varattava tila	Asiat
JMT10CD	Vessan valo-ongelma on korjauksen alla. Hyllyn osalta Otakut valitsee hyllyn seuraavaan kokoukseen mennessä. Jos näin ei tapahdu, OtaHoas hankkii sopivan.
JMT10D MUSIIKKI	Siivousvälineitä, päätettiin kunnostaa kitaraa ja hankkia siihen varatarvikkeita, budjetoitiin tähän 150 €, asiaa hoitaa ja siitä vastaa Karl.

Varattava tila	Asiat
JMT10H	Päätettiin hankkia tilaan keittiövälineitä yms, päätettiin budjetoida asiaan 150 €, hoitaa ja siitä vastaa Emil. Pakkanen sulatettava. Tästä vastaa fyysikkospekseksi. Hannes hoitaa tilan Tilan verkkoportit eivät jostain syystä toimi, asiaa selvittää ja hoitaa Karl.
JMT11AB	Tila pitäis siivota. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Karl. Annetaan Bestille aikaa siivota romunsa ensi kokoukseen mennessä, muuten hoidetaan asian itse. Hannes tarkastaa ja hoitaa tilan pakastimen.
JMT11B MEKANIikka	Siivotaan, turhat roinia pois tai oikealle paikalleen. Ensiapukaappi kiinnitettävä seinään. DL seuraavaan kokoukseen mennessä. Asiasta vastaa Ville ja Karl.
JMT11CD	Hankitaan voileipägrilli. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Emil. Budjetoidaan tähän 100 €. Emil hoitaa 11cd pakastimen sulatuksen.
SMT3	Tila tyhjennetään ensi kokoukseen mennessä. Asiaa hoitaa Ville, Karl sekä Jaakko.
SK5	Karl tarkastaa SK5 pakastimen kunnon. Päätettiin hankkia ulkopyörävarastoon lukollinen säilytystila urheiluvälineitä varten. Siirretään tilaan myös kajakit ja sup-laudat väliaikaisesti. Kotimestari on siunannut tämän suunnitelman. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Karl. Pihalla oleva kontti on huollon varastokontti, jossa säilytetään hylättyjä asukkaiden tavaroita siihen asti, kunnes ne voidaan lain mukaan heittää pois. Samu haki tilaan verhon ja naulakon.
SK6	Pieni räkkikaappi siirrettävä vekkohäkkitylän. DL ensi kokoukseen mennessä. Asiaa hoitaa Emil ja Karl. Iso räkki vietävä pois kesän loppuun mennessä. Lattian budjetti hoidetaan ensi kokouksessa. Asia valmistellaan telegramissa.
SK6 PUU	
MT2A KUNTO	Sähköluukoproto löytyy. Asennetaan se peltikaappiin johon tarvittavat muutokset ja avausmekanismi (esim TG-botti). Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Emil. Budjetoitiin tähän 250 €.

Muut tilat

Grillivarasto (JMT10B) siivottava romuista.

JMT10A varaston hyllyt laitetaan kasaan. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Karl ja Samu.

10. Tapahtumat

Menneet

Ajankohta	Tapahtuma	Asiat
Pe 1.3.2024	Miestentie 2A 5v syntymäpäivä	<i>Päätettiin budjetoida tähän 200 €. Asiaa hoiti ja siitä vastasi Ville. Toteutunut 167,54€. Kaikille jäi hyvä mieli.</i>
13.3.2024	Asukaskokous 2	<i>Koustarjoilut olivat 57 €. Saatiin valittua asukasedustajat jokaiseen taloon.</i>
Ma 25.3.	Avoimien ovien päivä	<i>Päätettiin budjetoida tähän 350 €. Asiaa hoitai ja siitä vastasi Karl. Tulevaisuudessa markkinointia tapahtumista pitää tehdä ajoissa.</i>

Tulevat

Ajankohta	Tapahtuma	Asiat
4.5.2024	Kylän siivoustalkoot	<i>Tähän on budjetoitu 1/2024 500 €</i>
13.5.2024	Kukanpäivä	<i>Tähän on budjetoitu 1/2024 750 €</i>
Kesä	Asukkaiden kesäpäivät	<i>Tähän on budjetoitu 1/2024 1000 €</i>
Syksy	Kylän siivoustalkoot	<i>Tähän on budjetoitu 1/2024 500 €</i>
Joulukuu	Kylän pikkujoulut	<i>Tähän on budjetoitu 1/2024 1000 €</i>

11. Viestintä

Emil hoitaa banderollia.

Emil tulosti ja laminoi wlan-verkon infolaput kerhotiloihin.

Infolaput on tulostettava ja laminoitava sekä vietävä tiloihin. Emil pyrkii tekemään uudet infolaput. Pyritään pitämään yhteistyöiltä tämän suhteen pian.

12. Muut asiat

Pohdittiin polkupyöräkeräyksen tekemistä. Andrus tilakierroksella siunannut, että voimme hoitaa polkupyöräkeräyksen atmk:n toimesta.

Proxmox on asennettu. Serverille pitää etsiä sijoituspaikka ja siihen pitää saada UPS. Karl hoitaa focalboardin. Mailrelay- ja ip-rangea hoitaa Emil.

13. Seuraavan kokouksen ajankohta

Päätettiin pitää seuraava kokous, ellei muuta tule tielle tai muutoksia ole tarpeen tehdä, To 9.5.2024, klo 17 ja sijainnissa Servinkuja 5 B kerhohuone.

14. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 19.19.